25.04.2024



Nigrin Mehrzweck-Fett 250 ml



4,99 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Nigrin

Bestell-Nr.: 150130014

Nigrin Mehrzweck-Fett ist eine hochwertige Langzeitschmierung für alle Motoren- und Maschinenteile. Es eignet sich insbesondere für schnelllaufende Walz- und Gleitlager aller Arten und Größen.

Nigrin Mehrzweck-Fett 250 ml

Nigrin Mehrzweck-Fett ist eine hochwertige Langzeitschmierung für alle Motoren- und Maschinenteile. Es eignet sich insbesondere für schnelllaufende Walz- und Gleitlager aller Arten und Größen. Nigrin Mehrzweckfett enthält Wirkstoffe mit optimalem, extrem verschleißminderndem Schmierverhalten, die vor Korrosion und vorzeitiger Alterung schützen. Es ist salzwasser- und temperaturbeständig von -30°C bis +120°C und erfüllt DIN51802 und DIN51825 Teil2. NLGI-Klasse 2.

Artikeleigenschaften

Gebinde: Tube

Temperaturbereich: -30°C bis +120°C

Zertifikat/Norm: DIN51802, DIN51825 Teil2, NLGI-Klasse 2